

各位新产业员工、股东、商业伙伴：

贿赂会在商业交易中引入不确定性，破坏正常的交易秩序，增加产品和服务的成本，阻碍产品和服务质量的提高，从而破坏新产业的竞争力。新产业自成立之初即高度重视合规运营管理，致力于打造公平竞争、诚信廉洁的企业文化，因此新产业高度重视反商业贿赂的相关工作，出台了一系列旨在防范商业贿赂发生的制度或文件，以管控贿赂发生的风险。

为了进一步提高竞争力，全面提升反商业贿赂管理水平，新产业在内部开展了广泛的调研，吸收了各业务部门及员工的意见或建议，并与重要的商业伙伴进行了广泛深入的交流、沟通。新产业按照反贿赂管理体系标准 ISO 37001 的要求建立了反贿赂管理体系，制定了《反贿赂合规政策》，并成立了反贿赂合规领导小组。

在国内外开展业务过程中，新产业坚决遵守所有现行有效的反贿赂法律法规，杜绝任何不正当竞争的行为或活动。

作为新产业反贿赂管理体系的最高管理者，我将确保新产业投入充足的资源以维护反贿赂管理体系的有效运行。作为新产业的一员，全体员工需充分认识到：反贿赂目标的实现需要每一个人的参与和投入；反贿赂管理体系的有效运行需要所有人的共同努力；反贿赂管理体系的有效运行是关乎到新产业核心竞争力的基石之一。

本人承诺：亲自领导反贿赂管理体系的建设工作；确保反贿赂管理体系取得预期效果；持续改进以确保反贿赂管理体系的有效运行；

支持其他相关管理岗位在其各自职责领域预防和发现贿赂；任何人在任何情况下均不会因善意举报实际发生或疑似发生的违规行为或拒绝参与贿赂而遭受报复；接受董事会和监事会对本人执行反贿赂管理体系实施活动和该体系运行有效性的监督。

让我们共同携手，在日常工作中，在每一项业务活动中，都严格按照新产业《反贿赂合规政策》《反贿赂合规手册》的要求和指引行事。如遇到任何反贿赂的相关疑问，可按照《反贿赂合规政策》中的咨询渠道和举报渠道进行咨询或举报。



深圳市新产业生物医学工程股份有限公司董事长

深圳市新产业生物医学工程股份有限公司总经理

二〇二三年十一月二十日

新产业反贿赂合规政策

贿赂会引发严重的道德、经济和政治问题，破坏良好治理，阻碍经济发展，扭曲公平竞争。它还会妨碍市场公平、高效运行，增加营商成本，增加商业交易不确定性，增加商品和服务的成本，降低商品和服务的质量，从而可能导致生命和财产的损失，严重破坏新产业的竞争力。

为了与贿赂行为作斗争，新产业开展业务的大部分国家都实施了反腐败反贿赂相关法律法规，且规定了贿赂行为在符合要件的情形下将被判定为犯罪行为。

为了确保能按照秉承公平、诚信、合规、透明的原则在全球范围内开展业务，新产业对任何形式的贿赂行为秉持“零容忍”的态度，严格禁止在公私领域开展业务过程中发生任何形式的贿赂行为，禁止以新产业名义开展工作的所有董事、管理人员、员工和合同工（以下统称“相关人员”）或第三方合作伙伴的任何贿赂行为，新产业相关人员或第三方合作伙伴不得直接或间接地向公共部门或私营企业的任何人员提议、承诺、给予、授权给予或收受金钱或其他任何有价值物，以不当地影响收受方的正当职责或行为，获取或保持业务或商业行为中的其他不当利益。

新产业致力于使其全球业务严格遵守所适用的反腐败和反贿赂法律法规，确保代表新产业的任何人（包括第三方）进行的交易符合

所适用的反腐败和反贿赂法律法规。遵从新产业的反贿赂项目及其所依据的法律法规是对新产业全体员工和业务部门的基本要求。

为此，新产业制定了一系列规范、流程和指引，以降低发生贿赂行为的风险，进一步将公平、诚信和“正确行事”作为企业合规文化不可或缺的组成部分，并在全球范围内提升公司信誉。新产业将采取有效措施，确保新产业的合作伙伴和第三方知晓新产业希望他们在实施任何行为或办理任何业务时能遵循相关反贿赂合规要求。

反腐败和反贿赂法律法规包括中国的反腐败与反贿赂法律法规、美国的反海外腐败法案(FCPA)、英国的反贿赂法案(UKBA)以及其他业务开展所在国的反腐败与反贿赂法律法规。

本政策适用于新产业股份有限公司各部门、子公司、附属公司及分支机构的全体董事、管理人员和员工，以及合作伙伴。

违反上述法律和法规将导致严重的刑事和民事处罚，包括但不限于罚款、监禁、以及其他可能影响新产业整体全球业务的制裁或处罚。公司将零容忍违反本政策、上述法律法规及公司相关流程和要求的行为。违反本政策的员工将面临纪律处分和/或解除劳动合同。

深圳市新产业生物医学工程股份有限公司董事会、监事会和反贿赂合规领导小组对反贿赂合规项目予以全力支持。

新产业致力于提供充分的资源和专业支持，以确保遵守所适用的

反腐败反贿赂法律法规。我们深刻理解合规创造价值，要求新产业的每一位员工、合作伙伴全力支持这一工作，为新产业创造价值，并严肃对待合规责任。新产业的成功取决于求新产业每一位员工、合作伙伴对这一重要使命的全力配合和支持。新产业将发布执行全面的、新的反贿赂合规举措，包括但不限于修订的《新产业反贿赂合规手册》，各领域反贿赂合规管理规范、一系列具体的操作指引及反贿赂合规培训。

《新产业反贿赂合规政策》要求如下：

- 所有新产业的相关人员均必须承诺遵守反贿赂相关合规政策。
- 所有新产业的相关人员、商业伙伴均必须遵守所适用的反腐败和反贿赂相关法律法规，以及新产业颁布的为确保合规的所有相关政策、规范和流程。
- 所有新产业的相关人员、商业伙伴均必须充分了解反腐败和反贿赂相关法律法规如何适用于其工作，并充分地、踊跃地参与所有合规培训，通过有效的途径咨询任何合规问题或报告潜在的违规行为，确保业务过程中的记录、数据和信息真实、准确和完整，并对上述信息做好文档保存，在不确定哪些要求可能适用时，向新产业反贿赂合规领导小组提出问题。
- 本政策豁免情形需要事先获得反贿赂合规领导小组的法律建议和批准。

所有新产业相关人员，在遇到任何的反贿赂合规问题或潜在的违规行为时需要进行举报。您可直接向本单位的合规联系人（内审员）、直属领导、部门领导或更高级别管理层，或向内审部举报或匿名举报任何潜在的违规行为，且在任何情况下均不会因善意举报实际发生或疑似发生的违规行为而遭受报复。

举报热线

如果您不希望直接向上述人员进行举报，您还可以利用新产业其他举报途径（包括匿名的举报方式）进行举报。

1) 公司官网地址：<https://www.snibe.com/>（监察举报模块）；

2) 通信地址：深圳市坪山区坑梓街道金沙社区锦绣东路 23 号新产业生物大厦，内审部，邮编：518122；

3) 电子邮箱：audit@snibe.cn；

4) 电话：(0755) 26706462（中国大陆）。